

# 齐鲁秋季车展招商完美告捷

八十余品牌携近千车型盛装出席,聊城车展正在招商

第36届齐鲁车展暨2017年齐鲁秋季车展将于9月7日启幕,现招商工作已完美告捷,届时八十余个品牌将携旗下众车型盛装出席。新车、热卖车、特价车、豪华车、进口车应有尽有,自主品牌与合资品牌齐展,豪华品牌与进口品牌共赏,齐鲁车展与您不见不散!

本报记者 王瑞超

## 八十余品牌 携众车型盛装出席

2017年齐鲁秋季车展将于9月7日-10日在济南高新国际会展中心和济南舜耕国际会展中心双馆齐展,展馆以合资品牌和自主品牌为主,舜耕展馆汇集豪华品牌及进口品牌。

本届车展由齐鲁晚报主办、广汽丰田汽车销售有限公司协办,中国建设银行山东省分行是唯一指定合作银行。据组委会透露,距离车展开幕还有一个多月时间,齐鲁秋季车展的招商工作已完美告捷,两个展馆室内外共有八十余个品牌参展,各品牌将携多款车型出席,特价车、新车、热卖车、豪华车、进口车应有尽有。

自主品牌与合资品牌齐展,豪华品牌与进口品牌共



齐鲁车展已成为山东乃至周边区域的车界盛会。

赏。齐鲁秋季车展作为山东省乃至周边地区深受消费者青睐的车展盛会,素有“购车天堂”“齐鲁车市风向标”的美誉,本次车展囊括了几乎全部的车界品牌,只为给消费者提供更多的选择机会。

### 二胎家庭 看好中大型SUV

“我想订辆城市SUV,现在在自主品牌和合资品牌间犹豫,SUV参展的品牌多吗?”市民韩先生拨打车展热线电话咨询,二宝刚刚出生,原来的紧凑型轿车空间以后肯定不够用,韩先生准备趁齐鲁车展换一辆城市SUV。

作为细分市场佼佼者的SUV,已经成为众多品牌的热门车型,以空间大、视野好著称的SUV,深受消费者青睐。尤其是二胎政策放开后,SUV的市场更加被看好。

“看了很长时间的车了,想在齐鲁秋季车展上定。”韩先生是齐鲁车展的忠实客户,他的第一辆车便是在齐鲁车展上订购的,这次换车依然选择了齐鲁车展。

与此同时,齐鲁秋季车展的前奏曲聊城车展将于本月19日-20日在聊城体育馆举行,目前招商工作正如火如荼地进行。聊城车展作为齐鲁地市车展的首站,已经得到众多参展品牌的支持,

聊城作为车辆需求旺盛的地区之一,必将为当地消费者呈现一场精彩的购车盛宴。

如果您想买车,齐鲁秋季车展一定能满足您的需求。这是全山东乃至周边省份都在聚焦的车展盛会,这里既有琳琅满目的车型又有优惠到底的价格,还等什么?动动手指,扫描二维码提前报名吧。

垂询热线:0531-85196370



观众扫码报名

## 暑假游,赠你一本 MPV实用指南

出游MPV车型最舒服,在众多MPV车型中,启辰M50V、宝骏730以及长安凌轩都不可小觑。3款车谁更具实力,让我们一探究竟。

空间和舒适性是必备考题。启辰M50V这两项无疑是得分王。M50V拥有同级最大的行李箱内高和容积,各种大件行李均可轻松装载。同时,全车遍布26个储物格,藏点小礼物更能给同行的人带来惊喜。

M50V和凌轩的一、二排座椅可平躺放倒,贴心帮你缓解旅途中的疲惫与不适。宝骏730由于座位设计第二排不能放平,舒适度大打折扣。而凌轩第三排空间稍显局促。

启辰M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,百公里综合油耗仅为6.6L,达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。在这个级别上,宝骏730只有AMT变速箱,平顺性不能相提并论。而长安凌轩,整个动力系统调校比较偏向中低速行驶,在高速公路上就比较吃力。

启辰M50V以大空间、高舒适、强动力,为驾乘者创造了舒适的驾乘体验。同时,合资技术背景,严苛的品质监控,为出行提供安全保障。总的来说,启辰M50V在轻松出游方面更具优势。相信眼前这台M50V,定能让你舒享旅途,得心应手。



## 一路潮前 全新一代别克君威上市发布会 8月19日 济南奥体中心

- » 全系置换补贴至高8000元
- » 30%低首付 24期0息金融方案
- » 推荐购300元等值别客汇积分

- » 全系增购补贴至高4000元
- » GS专享订车礼 GS升级无忧礼包

